

CHRYSO CONCRETE SOLUTIONS

CHRYSO®Quad 800

Superplastificante forte redutor de água

DESCRIÇÃO

CHRYSO®Quad 800 permite a dispersão eficiente de ligantes hidráulicos em areias complexas contendo argilas ou um elevado conteúdo finos (tecnologia CLEAR® da CHRYSO). **CHRYSO®Quad 800** reduz a viscosidade dos betões que contêm altos níveis de finos.

Com a utilização deste adjuvante melhora considerávelmente a colocação do betão.

CHRYSO®Quad 800 pode ser utilizado em combinação com outro superplastificante ou plastificante CHRYSO.

DOMAINES D'APPLICATION

• Quando necessário utilizar agregados desafiantes

INFORMAÇÕES INDICATIVAS

Natureza	Liquido
Cor	Amarelo a castanho claro
Validade	12 meses
Conteúdo de cloretos (CI-)	≤ 0,100 %
Na₂O equivalentes	≤ 1,20 %
Densidade (20°C)	1,090 ± 0,020

CONFORMIDADE

- Este produto cumpre os requisitos para marcação CE.
- Este produto está em conformidade com a norma NP EN 934-2: 2009+A1:2012 e NP EN 934-5: 2007

MODE D'EMPLOI

A dosagem do **CHRYSO®Quad 800** pode ser estabelocida após dosagens preliminares das areias a utilizar.

Deve ser adicionado à agua da amassadura.

Dosagem:

0,15% a 1% do peso de cimento.

PRECAUÇÕES

- Se o produto congelar, volta a recuperar as suas propriedades. Após descongelar, uma agitação eficiente é necesseária até o produto estar inteiramente homogéneo novamente.
- Deve ser armazenado longe da chuva e da geada em tanques limpos e secos.

SEGURANÇA

Antes de utilizar, consultar a ficha de dados de segurança.

